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| Universidade Federal de Alfenas
Q Segunda Avalincao de Programacio Logica
‘ Data: 13/06/2023 / Valor: 10 pontos

U ‘f |‘r) Prof. l-:l—l—i.V——l:itrﬁlilli:(’ll da Silva
nial: «.
R Noine

Questao 1. (valor 2 pontos) Qual ¢ o resultado da seguinte consulta prolog?

?— findall (X, between(1.,8.X), L).
( 1.2.34,5.6.7,38

R0 o L] 7 - T P

N

L= [1.:23,‘4,5)_@.?,8.1 —

Questao 2. (valor 2 pontos)
Faga um predicado que gere a piramide abaixo. Use o predicado wN/1.

wWN(0): —write (0),!.
wN(N):—write(N),N1 is N—1, wN(NI),write(N).

Exemplo de uso:

?— piramide (3).
3210123
21012
101
0

Resposta: .......... 0 0900 ou-k -] A o S P
pivamige (0) : - wiN (074 'V“k) :

wam.de (X5~

x}es %-3 )
wn ( X),

;!;qmid‘* CubL.

Questao 3. (valor 2 pontos) Escreva o predicado prolog crialista/3 para criar uma lista pre-
enchida com o mesmo simbolo e com um mimero de elementos especificado como objeto do

hredicado, conforme os seguintes exemplos de uso: .
I 8 I 150 ol _IU_,fo—J’L)-’
7— criaLista(5,a,L). cval.sia (0, _ []) eV Sha
L= [a, a, a, a, a]. cnalighd (X, Y, L) N>0/_ -\
7— criaLista(4,1,L). Sorall C vl s

L=[1,1,1, 1]. oL (v Xe)

Resposta: ....... B e re Hlaieais u o TR N VRPN AR ST T
LVIaLisq(o'gEJ)" C'/

wia Lista (N, X, CXIL1) 5 -C~
N 20,
ul ie -4,

— cralizla (UL, X L),
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Questao 4. (valor 2 pontos)

Considerando a seguinte representacdo para arvore bindria em Prolog:
insere(X,[] ,no(X,[],[])) = !.
insere (X,no(X,E,D),no(X,E,D)) :— !.
insere(X,no(I,E,D),no(I,ELl,D)) :— X< I, !, insere(X,E,E1).
insere(X,no(I,E,D),no(I,E,D1)) :(— X> 1, !, insere(X,D,DI1).

emordem ([]).
emordem (no(I1,E,D)) :— emordem(E), write(1), nl, emordem(D).

- - B R

Modifique a implementagao do predicado emordem/1 para apresentar somente os nos folhas
da arvore.

ReSPOSta: ...\ttt

5 (602, ,UNmE d
apPen (.,

em ovde

em ovdem (1o (1,80 ¢-
A ylvimo &
oS
T

, Bmordem (€ )) ] Qppend (=, CUNlimo £,
om OVde.m (D))o

Questao 5. (valor 2 pontos)

Considere o seguinte enunciado para o Problema dos Jarros:

"Ha dois jarros com capacidade de 3 e 4 litros, respectivamente. Nenhum dos jarros contém
qualquer medida ou escala, de forma qm(le saber o contetido exato quando eles estao
cheios. Sabendo-se que podemos encher ou esvaziar um jarro, bem como transferir dgua de
um jarro para outro, encontre uma sequéncia de passos que deixe o jarro de quatro litros gom
exatamente 2 litros de dgua”. =

Considere que os estados do problema sio representados pelo objeto compgsto j(X,Y),
onde X € {0,1,2,3}, representa o contetido do primeiro jarro ¢ Y € {0,1,2,3,4},
conteido do segundo jarro.

representa o

Escreva os predicados que executam a seguinte transformagio de estado: /" Despejar o
liquido do jarro de(@litros no jarro (Io@lin-os‘Y -

Sugestio: O predicado deve ter tres objetos:

| oper (acao, estadoantes , estadodepois) :— condicoes.

Resposta: ...... ZQ‘ /‘Y) }(o‘ CPL\FI-“ )

................................................................

» tronsSormacao (” 'W&" 0 lquido 4 .\30«"0 de 3 lLbkoc no jawg de Y lhog, q
A‘S . ;:.X.\:], [O,@Pegaqqo]),‘- X>O0, ‘}:,(q' OponcAo ) X&Ylirsv(\( .
franc Sormacao (" eopejaro hwquido do javve de B hboo np jatvolde Mhvog,
an [ x.Y1 [Wommcdo,q:f);_ x>o,“Y<tfl operrcds o X*Y-4,
A d, ) X*Y 2 .

% No 1 tvanc Sovmac @0 pas  sobrou nada no Sawo 3L
y  Na 3" lansSovmacae Scbvou wo jawe 3L
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